



联合出版

2019年8月21日 星期三 第 15 期 总第 340 期 本期 4 版

刊号:CN31-0114

地址:上海市闵行区沪闵路 6258 号

邮编:201199

投稿邮箱:tzbtgxx@shmh.gov.cn

电话:021-24033224

上海之夜,相逢是缘!

2019香港大学生上海实习计划圆满收官



近日,为期六周的 2019 年 香港大学生上海实习计划落下帷 幕。在当天的实习总结分享会上, 闵行区委常委、统战部部长、海联 会会长李红珍,上海交通大学党 委常委、统战部部长张卫刚,闵行 区委统战部副部长、区侨办主任、 区侨联党组书记陈超, 上海海外 联谊会副总干事朱卫权,香港九 龙社团联会理事长王惠贞,香港 青年议会副主席徐沛雄与参加本 次实习计划的企业代表和香港学 生们共同相聚, 分享这六周的收 获与感悟。

六周虽短,情谊绵长,香港大 学生留下了难忘的回忆。

李红珍在致辞中表示,此次

交流活动的圆满结束离不开各方 周密部署,为实习计划保驾护航。 莘庄工业区、实习企业等各方对 此次活动高度重视和大力支持, 推进了实习顺利开展。同时,香港 大学生们也珍惜机遇,全身心投 人实习生活。很多同学通过实习 获益良多,更加了解了自己,加深 了对内地的认识。近年来,政府出 台的不少政策都为沪港未来发展 提供了新机遇。期望来上海交流 的香港青年能成为两地合作的桥 梁,共创沪港美好明天!

王惠贞表示,通过6周的实 习,香港大学生们进入各个企业 交流,开拓了眼界,对企业的运营 模式有了初步了解, 为未来职业 的发展提供了诸多帮助。同时,在 实习期间,同学们和企业彼此交 流,建立了深厚的友谊。她衷心希 望,香港学生们能够背靠祖国,学 以致用。

五年来, 莘庄工业区已经迎 来 132 名香港大学生进入企业实 习。随着今年园区成为"沪港澳 青少年交流实习基地"首批成员 单位,未来将进一步提升承接实 习项目的企业数量和质量,并和 企业一同探索如何将香港大学生 留在企业、留在园区。在园区与企 业的共同努力下,香港大学生将 可以通过自己的实习经历, 切实 感受到企业的文化、园区的风貌 以及内地的变化。

闵行区委统战部 走访慰问党外挂职干部

8月7日, 闵行区委统战部副 部长、区社会主义学院院长巫岭一 行赴区交通委走访慰问第九期党外 挂职干部,区交通委党群科科长沈 飞参加走访慰问。

巫岭一行先后来到挂职干部所 在部门,详细了解挂职干部的工作 情况,并听取了部分挂职干部的工 作心得体会。带教老师对挂职干部 五个多月以来的工作给予了充分肯 定,同时表示会按照"人岗相宜"、

"挂实职、行实权、干实事、出实效" 的原则,继续做好做实对党外挂职 干部的"传帮带"工作。

巫岭感谢区交通委对挂职干 部的悉心培养,并对挂职干部提出 几点希望,要珍惜机遇,学习区交 通委严谨高效的工作作风;主动作 为,认真履行见习岗位职责;攻坚 克难,不断提升业务能力水平;发 挥好桥梁纽带作用,展现出党外挂 职干部的良好形象。

马耳他华联会到访闵行

8月5日,闵行区委统战部副 部长、区侨办主任、区侨联党组书 记陈超,闵行海外联谊会副会长兼 秘书长彭伟林会见了马耳他华联 会副会长李民、副会长陈巨恒等访 问团一行。

李民详细介绍了马耳他的国 家概况,马耳他华联会成立的历史 由来以及马耳他华联会在当地华 人华侨中增强凝聚力、维护华人华 侨利益、加强与当地教育文化商务 交流等方面发挥的作用。他重点介 绍了马耳他华联会在建立马耳他 中文学校、开展迎新春文体联欢会 和国庆游园会等大型活动中发挥 的重要作用。

陈巨恒介绍了马耳他在欧盟 国家中的政经定位、经济情况和政 策优势,并提出了与闵行区在经 济、文化等领域深度合作的期望。

彭炜林热烈欢迎访问团的到 来,他表示,马耳他华联会在推动 传承中国文化、凝聚当地华人华侨 方面发挥了积极作用。他重点对未 来可能合作的文化、教育、医疗和 人才引进等方面提出了许多建设

陈超期待大家充分把握 "一带 一路"倡议以及进博会的时代契机, 讲一步扩大马耳他华联会在海外的 影响力,做好中马两地民间大使,讲 好中国故事,传播中华文化,推动双 方在更多层次、更多领域的合作交 流,共同促进两地经贸文化往来。

其后,马耳他华联会参观了上 海高诚创意科技集团等企业和颛 桥镇文体中心等公共服务空间,对 闵行区的投资环境、企业发展状 况、公共文化发展和公共服务状况 等进行了充分深入的考察。

闵行区第三期党外中青年干部学习班专刊 学习中突破 突破中成长

详见 02、03 版面

云南省保山市工商联考察团 来闵行区工商联考察学习

为深化工商联合作交流,共 谋商会建设发展.8月13日.云 南省保山市工商联考察团一行在 云南省保山市政协副主席、市工 商联主席温仕红的带领下来闵行 区工商联考察学习,并实地考察 七宝镇商会。闵行区委统战部副 部长(兼)、区工商联党组书记孙 耀辉, 区下商联党组成员, 副主席 兼秘书长丁琳,七宝镇宣传委员、 商会党支部书记龚国强, 七宝镇 副镇长、商会名誉会长彭哲颖,闵 行区工商联副主席、七宝镇商会 会长、创业专委会主任、上海智定 科技股份有限公司董事长孙金国 及区工商联、镇相关部门负责人

双方在七宝镇政府会议室就 加强两地工商界交流合作、组织 民营企业参与对口帮扶工作等进

座谈中,温仕红对闵行区工 商联一直以来给予保山地区商会 建设的支持、指导表示感谢,并详 细介绍了保山市工商联的情况和 发展需求,提出向闵行区工商联 学习基层商会改革、借鉴商协会



商联建立教育培训机制、搭建企 业结对帮扶平台以及加强双方民 营经济交流合作的意愿。

企业家代表,闵行区工商联副 主席、七宝镇商会会长、上海智定 科技股份有限公司董事长孙金国 围绕"党建引领,广泛团结非公人 士;完善职能,创新经济服务工作; 健全机制,推动商会建设自身建 三个方面汇报商会改革情况。

会上, 孙耀辉回顾了两地工 商联加强联动、交流合作所取得 的成效,详细介绍了推进基层商 会改革、创新工作机制、打造特色 品牌、促进"两个健康"发展的情 况以及在深化教育实践活动、推

进规范化建设、优化平台服务作 用、加强联动推进创建和抓实精 准扶贫行动等方面的工作设想。 他对于考察团提出的合作设想表 示欢迎和大力支持,并希望两地 工商联进一步密切交流互动,加 强沟通协作,特别是在扶贫帮困。 产业对接等方面深入合作,助力 打赢扶贫攻坚战, 共促民营企业 高质量发展。

会前,考察团一行还到莘庄 (乐购)实地参观了闵行区对口支 援地区优质特色农产品展销中心, 听取中心负责人在闵行对口支援 地区实现产业发展方面的相关经 验,并察看了云南保山、香格里拉 和新疆泽普的特色农产品展示。

闵行区侨办、侨联及区欧美同学会 赴遵义英语帮扶活动圆满成功

8月1日至5日,在闵行区侨 办, 侨联和区欧美同学会, 遵义市 侨联、遵义市教育局等多方的牵 线搭桥下, 闵行区欧美同学会理 事、英语特级教师施国华,文来中 学高级教师、全国劳模柴本胜,上 海市崇明区英语特级教师龚尚 勤,上海市闵行中学骨干教师金 寅仪组成的专家团队,又一次来 到了遵义。

这是该团队第六次赴遵义开 展义务支教, 今年支教团队在播州 区开展了为期五天的初中英语教师

骨干帮扶培训活动。本次活动得到 了遵义市侨联、遵义市教育局以及 播州区教育局、播州区继续教育学 院等相关单位和领导的大力支持。

在培训过程中, 支教团队的 四位专家轮流上阵,多样的课堂 组织形式、丰富的课堂交流互动 和精彩的授课内容,得到了每位 受训老师的欢迎。

结业仪式上, 罗乐老师和陈 开老师作为参训教师代表分享了 培训的所思、所想、所得、所悟以 及他们励志改变和突破英语教学 现状的决心; 施国华老师作为授 课专家团的代表表达了对学员老 师们认真学习的认可,并为老师 们未来的专业发展指点了方向。

遵义市侨联副主席肖直霖对 上海前来指导的专家团队的领导 和老师表达了深深的感谢,并激 励学员们将这几天的学习收获应 用到教学实践中。

不忘初心,牢记使命,情满遵 爱洒播州。闵行与遵义的情 义,在本次帮扶活动中再一次得 到了升华。